
4. számú melléklet 

 

Digitális munkarendre vonatkozó szabályozás1   

 

Platform az órai anyagok, házi feladatok feltöltésére: KRÉTA, Microsoft TEAMS 

Tananyag feltöltésének gyakorisága: órarend szerint, a KRÉTA felületen házi feladatként. 

Kontaktóra (kép és hang) gyakorisága: heti egy óra minimum, nagyobb óraszámú tárgyaknál 

minimum két óra, az órarendi órák időpontjának valamelyikén, amelyet a Krétában is megjelöl 

a szaktanár. (házikó ikon) 

A kontaktórákon való részvétel nem kötelező, csak lehetőség a tanulóknak. 

Kontaktóra platform: Zoom, Skype, Messenger, Microsoft TEAMS, KRÉTA DKT 

Számonkérés módjai: (előre rögzítve a KRÉTA naplóban) 

 írásban megfelelő határidővel (beadandó házi feladatok) 

 a kontaktóra platformján keresztül szóban 

 kiscsoportos behívással tanteremben  

 online tesztek: REDMENTA, KRÉTA, TEAMS 

Heti kettő vagy kevesebb óraszámú óra esetén havi egy jegy, heti három vagy magasabb 

óraszámú óránál havi 2 jegy adása kötelező. 

Amennyiben a diák nem vesz részt a kontaktórán a szaktanár értesíti az osztályfőnököt. (A 

tanulók online jelenlét feltételét az osztályfőnökök előre felmérik a tanulók, gondviselők 

szóbeli nyilatkozatai alapján.)  

Ha a tanuló nem küldi vissza a digitális platformra az elkészített házi feladatot határidőre, első 

alkalommal figyelmeztetjük írásban a KRÉTA feljegyzések/beírások felületén, amennyiben 

második alkalommal sem készíti el a feladatokat, úgy elégtelen osztályzatot kap. 

A pedagógus köteles a KRÉTA rendszeren keresztül kommunikálni a tanulóval. Kérés esetén 

az oktatónak biztosítani kell elérhetőséget vagy saját telefonszáma megadásával vagy az iskola 

vonalas telefonszámán előre egyeztetett időpontban. A KRÉTA rendszerben az oktató felé 

érkezett kérdésekre köteles 24 órán belül válaszolni. 

 Szakmai elméleti és gyakorlati órák esetében, amennyiben lehetséges csoportbontásban, vagy 

kis csoportokban a járványügyi előírásoknak megfelelően személyes kontaktórákkal kerülnek 

megtartásra. 

Amennyiben a járványügyi szabályozás engedi, bármely tantárgy esetén lehetőséget biztosít az 

iskola kis csoportos felzárkóztatásra. 

                                                           
1 A digitális munkarendre vonatkozó szabályozás akkor lép életbe, ha a járványügyi helyzetre való tekintettel 
Magyarország kormánya elrendeli. A kormányrendelethez igazodva bármikor módosítható. 
 


